



В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в убийстве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу задержан 25-летний местный житель, которому предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По версии следствия, обвиняемый 14 января 2020 года около одного из домов по набережной Лейтенанта Шмидта, на почве личных неприязненных отношений более 10 раз ударил ножом 41-летнего мужчину, который скончался на месте происшествия от полученных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

телесных повреждений.

Решается вопрос об аресте обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1428270>